



SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM MÚZEUM BÁBKARSKÝCH KULTÚR A HRAČIEK

Zámocká 1, 992 01 Modrý Kameň
tel.: +421 47 24 54 100, e-mail: hradmodrykamen@snm.sk,
www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk

Tlačová správa, 18. september 2023, Modrý Kameň

Deň hrania

Slovenské národné múzeum – Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad Modrý Kameň Vás srdečne pozýva na oslavu Svetového dňa hrania, ktorá sa uskutoční v sobotu 23. septembra 2023 od 10:00 do 17:00 hod. Podujatie Deň hrania je súčasťou Dní európskeho kultúrneho dedičstva.

Pozývame Vás nielen na prehliadku múzea, budeme sa v múzeu hrať. Zahráme sa spolu s hračkami aj s bábkami. Vyskúšame si vodenie bábok, pre najmenších návštevníkov pripravíme hračkovisko, pre tých väčších aj spoločenské hry. Zoznámime Vás s hrami a hračkami od praveku až po súčasnosť.

Pri príprave Dňa hrania spolupracujeme už druhý rok s občianskym združením Vedecká hračka, ktorého cieľom je rozvíjať voľnočasové aktivity. OZ VEDECKÁ HRAČKA určilo za nosnú hračku 14. ročníka Dňa hrania v SR „Möbius pásik“, ktorý dokazuje nekonečnosť, jednotu a celok. Zoznámte sa s útvarom, ktorý má iba jednu stranu a jednu hranu. V živej remeselnej dielni múzea si Möbius pásik aj sami vyrobíte.

V tento deň ponúkame všetkým návštevníkom aj možnosť vyrobiť si divadelnú bábkú. Bábkové divadelné predstavenie Janko Polienko v podaní TEÁTRO NELINE z Budmeríc sa odohrá o 11:00 a o 14:00 hod. Predstavenie vhodné pre deti od 3 rokov bude spojené s tvorivým workshopom. V nových remeselných dielnach múzea si vyskúšajú aj výrobu divadelnej bábky pod vedením bábkarského scénografa a technológa.

Aktivita je podporená z Finančného mechanizmu Európskeho hospodárskeho priestoru 2014-2021 a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky v rámci programu „Podnikanie v oblasti kultúry, kultúrne dedičstvo a kultúrna spolupráca“.

Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu programu.
Tešíme sa na Vás!

Viac info:

Dáša Ďuríková

SNM – Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad Modrý Kameň

Zámocká 1, 992 01 Modrý Kameň

dasa.durikova@snm.sk; +421 47 2454 100

www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk



Mediálni partneri SNM:

